

25 ОКТ 1962

# Благодарность зрителей

С большим интересом смотрят керчане спектакли Крымского украинского музыкально-драматического театра, коллектив которого не ограничился лишь выступлением в стационарном театре, а выступал также и на предприятиях города.

Нередко коллективы предприятий организовывали культпоходы на спектакли театра. С благодарностью вспоминают труженики гипсового завода о встречах с украинскими артистами. Гипсовары побывали на нескольких спектаклях: «Во имя жизни», «Ой вы, ветры буйные», «Маруся Богуславка», «Цыганка Аза» и на других, каждый раз получая большое удовольствие от мастерства артистов.

Поэтому они пригласили к себе на встречу участников этого интересного творческого коллектива. Артисты охотно приняли приглашение гипсоваров. И вот 19 октября эта встреча состоялась. Главный режиссер театра

т. Степанов рассказал присутствующим на встрече о работе театра, о творческих успехах, о замыслах и планах коллектива. С приветствием в адрес гостей выступил секретарь партийного бюро завода т. Киви. Он сердечно благодарил артистов театра за то, что они несут искусство в массы, за большую теплоту созданных ими образов.

Затем гости дали для тружеников предприятия небольшой концерт, исполнили несколько песен и арий из оперетт.

В заключение встречи гипсовары преподнесли артистам Крымского музыкально-драматического театра скульптурную фигуру «Бандуристка», изготовленную в их художественной мастерской, и пожелали им дальнейших успехов.

Наш фотокорреспондент Н. Занков запечатлел момент вручения подарка.

